

Согласовано:

Председатель комитета
по физической культуре
и спорту АНМО СК

Веденко

М.Н.Найпак



Утверждаю:

Директор МБУ ДО «СШ «Победа»

А.В.Чугуев

А.В.Чугуев



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении турнира Новоалександровского муниципального округа по настольному теннису среди мужчин и женщин.

1. Общие положения:

Турнир Новоалександровского муниципального округа по настольному теннису среди мужчин и женщин (далее – соревнования) проводится в соответствии с календарным планом спортивно-массовых мероприятий на 2025 год в Новоалександровском муниципальном округе Ставропольского края и муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа «Победа» на 2025 год с целью:

- пропаганды здорового образа жизни;
- популяризации настольного тенниса среди населения;
- повышения спортивного мастерства участников;
- выявления сильнейших спортсменов.

2. Руководство соревнованиями:

Общее руководство по организации и проведению соревнования осуществляет Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа «Победа». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, главного судью соревнований.

3. Время и место проведения:

Дата проведения: 22 марта 2025 г.

Начало соревнований: 09.00 часов.

Жеребьевка: 08.50-09.00.

Место проведения: МБУ ДО «СШ «Победа».

Адрес проведения: Ставропольский край, город Новоалександровск, ул. Ленина, стр. 64/1.

4. Условия проведения:

К соревнованиям допускаются спортсмены, проживающие или официально трудоустроенные на территории представляемого ими территориального отдела Новоалександровского муниципального округа, имеющие соответствующую спортивную подготовку и медицинский допуск.

К соревнованиям допускаются игроки, удовлетворяющие требованиям Положения о соревнованиях и знающие правила соревнований. Участникам соревнования младше 18 лет иметь письменное согласие от родителей (законных представителей).

Соревнования проводятся личные среди женщин и личные среди мужчин.

В зависимости от количества участников, судейская коллегия определяет систему проведения соревнований.

5. Программа соревнований и определение победителей:

Игры проводятся из трех партий до двух побед до 11 очков.

В случае, если количество участников составляет от 4х- до 7-ми человек, то состязания проводятся по круговой системе, где каждый участник сыграет по одной партии с соперниками. Победитель определяется по наибольшему количеству набранных очков. При равенстве очков у двух соперников победитель определяется по результату встреч между ними. При равенстве очков у трех или более участников победитель определяется по лучшей разнице выигранных и проигранных встреч.

При количестве участников 8 или 10 человек, участники делятся по жребию на 2 подгруппы, где в каждой группе играют по круговой системе. В полуфинал выходят спортсмены, занявшие 1 и 2 место в своих подгруппах, а в полуфинале играют по перекрестной системе (1-2 и 2-1) с призерами из другой группы. Победители полуфинала встречаются в игре за 1-е и 2-е место, проигравшие в полуфинале, играют за 3-е место, соответственно.

Если количество заявленных спортсменов составляет 9, 12, 15 человек, то участники разбиваются на 3 подгруппы. В полуфинал выходят 3 победителя из каждой подгруппы.

Если же спортсменов, зарегистрировавшихся для участия в соревнованиях оказалось 16 и более человек, то схема проведения состоит из жеребьевки на 4 подгруппы. Где в финал выходят только 4 победителя из каждой группы. Полуфинал проводится по принципу слепого жребия, где спортсмен с номером 1 встречается с игроком под № 4, и соответственно 2 против 3. победители полуфиналов играют за 1-е и 2-е место, соответственно. Проигравшие, соответственно, за 3-е место.

6. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение спортивных соревнований:

Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 (утв. Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации 31 июля 2020 г.)»

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой "Допущен" напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача.

7. Финансирование:

Расходы, связанные с проведением соревнований, возлагаются на МБУ ДО «СШ «Победа». Расходы по командированию участников соревнований, проезд, питание обеспечивают командирующие организации.

8. Награждение:

Победители и призёры награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней МБУ ДО «СШ «Победа».

9. Подача заявок на участие:

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 15.00 17 марта 2025 года в МБУ ДО «СШ «Победа» или направляются по электронному адресу: fokngosk@mail.ru.

Всем зрителям, представителям команд и участникам соревнований иметь сменную обувь или бахилы.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.